

Sutra veliki prosvjed na Zapadnoj obali: "Bijesni smo i ogorčeni"

Split gori naziv je velikog prosvjednog skupa koji će se održati sutra s početkom u 20.30 sati na Zapadnoj obali prekoputa sjedišta splitske gradske uprave.

Zapadna obala nije slučajno odabrana. Prije šest godina tadašnji gradonačelnik Željko Kerum i Gradsko vijeće Splita iskoristili su 80 milijuna kuna koje su Splitski prikupljali za sanaciju odlagališta Karepovac i utukli ih u Kerumov lungu mare pred njegovim hotelom Marjan.

Kerum je na Zapadnoj obali postavio ploču za generacije koje dolaze da se vidi tko ju je sagradio, a nedaleko od tog mjesta okupit će se Splitski kako bi izrazili svoje nezadovoljstvo.

Split od eksplozije metana spasili radnici Čistoće i sreća

Povod je požar koji je prije tjedan dana poharao 4.500 hektara u dužini od 16 kilometara. Zahvaćeno je područje od Tugara do istočnih predgrađa Splita kojeg je od vatrene stihije branilo tek jedno vatrogasno vozilo. Da nije bilo građana koji su se sami organizirali, veliko je pitanje što bi se dogodilo.

Karepovac, pak, nije branilo nijedno vozilo, nijedan vatrogasac, nego direktor Čistoće Miroslav Delić i 10 radnika. Prijetila je eksplozija metana i katastrofa nezabilježena na ovim područjima. Nije se dogodila ne zbog nekakve dobre organizacije, već isključivo zbog zalaganja Delića i njegovih radnika i sretne okolnosti da je požar prohujao preko Karepovca.

Unatoč svemu tome, premijeru Andreju Plenkoviću požar je bio atraktivan i interesantan, a šefu Vatrogasne zajednice Anti Sanaderu tek rutinski.

Ogorčenje i bijes

“Osjećaji koji su proteklih dana dominirali među građanima Splita bili su ogorčenje i bijes uzrokovani vidljivim izostankom funkcioniranja sustava koji bi trebao znati nositi se s kriznom situacijom. Ponašanje odgovornih i njihovi pokušaji umanjivanja razmjera situacije koja nas je zadesila, dodatno su pojačali te osjećaje. Izostanak kvalitetne komunikacije nadležnih službi s građanima, kao i oprečne informacije vezane za Karepovac, bile su kap koja je prelila čašu. Izjave odgovornih uzrokovale su dodatno nepovjerenje građana u sustav”, navode u organizaciji prosvjeda.

Na prosvjedu će se pročitati zahtjevi. Sanacija i sustavno planiranje postlegalizacijskih naselja i istočnih dijelova Splita u nadolazećim procesima izrade novog ili izmijenjenog GUP-a, hitno i odgovorno djelovanje u svezi Karepovca kao tempirane bombe koja direktno ugrožava zdravlje građana, preuzimanje odgovornosti za upravljački, organizacijski i komunikacijski fijasko koji je doveo do ugroze ljudi i imovine.

“Zahtjevi mapiraju tri ključna područja. Prostorno planiranje, sanaciju i odlaganje otpada te razinu upravljanja gradom, što direktno utječe na kvalitetu života građana Splita. Posljedice loših političkih odluka osjetili smo posebno u trenucima kada je Split i okolna mjesta pogodio požar. Jasno se pokazalo da se Splitom zadnjih desetak godina ne upravlja u skladu s potrebama građana”, ističu organizatori prosvjeda.

“Pošaljimo poruku da je vrijeme da kvaliteta i sigurnost postanu prioriteti”

Okupljenima će se obratiti Dragan Žuvela, predsjednik Društva arhitekata Split, Gabrijela Medunić Orlić iz Udruge za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce, Katarina Duplančić iz Savjeta mladih Grada Splita te Robert Pilipović, koji je neki dan u Žrnovnici vrlo iskreno kazao premijeru Plenkoviću sve što mu je na duši.

“Pozivamo sve da nam se pridruže u slanju zajedničke poruke podrške i zahvalnosti svim vatrogascima, Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Torcidi i svim građanima i građankama koji su sudjelovali u gašenju požara. Pošaljimo poruku da je Split naš grad i da je vrijeme da kvaliteta i sigurnost života svih građana postanu prioritet”, kazali su nam u organizaciji prosvjeda na Zapadnoj obali.

Date: 23-07-2017